

Отчет

МБОУ «СОШ №3 ст. Зеленчукской
им.В.В.Бреславцева.»

о проведении Дня Здоровья под девизом:

**"Мы хотим
всем рекордам
наши звонкие
дать имена".**



День здоровья «Мы хотим всем рекордам наши звонкие дать имена!» 07.04.2023 года.

Седьмого апреля 2023 года в МБОУ «СОШ №3 ст. Зеленчукской им.В.В.Бреславцева» традиционно прошел День

здоровья под девизом «Мы хотим всем рекордам наши звонкие дать имена!». Все началось с линейки, на которой ученикам сообщили о плане проведения состязаний. Ширяев Д.В. рассказал о технике безопасности при проведении спортивного праздника.

здоровья под девизом «Мы хотим всем рекордам наши звонкие дать имена!». Все началось с линейки, на которой ученикам сообщили о плане проведения состязаний. Ширяев Д.В. рассказал о технике безопасности при проведении спортивного праздника.



День здоровья открыл праздничный флэш-моб, который зарядил всех ребят положительными эмоциями.

Перед спортивными состязаниями прошла утренняя разминка, которую провела учитель физической культуры Шаркова Г.И.



Первый конкурс «Представление команды» прошёл здесь же, на линейке. Ребята приветствовали друг друга словами своих девизов и яркими плакатами.



Следующий вид состязаний - спортивная полоса препятствий. На первом этапе ребята должны были собрать свои походные сумки, т. е. уложить правильно рюкзаки.



Следующим этапом конкурса была «Переправа по кочкам». Это сложное задание некоторым участникам пришлось проходить дважды, так как в азарте ребятам сложно было сконцентрировать свое внимание на условных кочках и не оступиться.



На этапе оказания первой помощи Фельдшер Овчаренко Н.С. контролировала перевязку головы при «черепно-мозговой травме».



Этап «Стрельба из пневматической винтовки» провел учитель ОБЖ Ширяев Д.В.



«Конкурс поваров» считался самым вкусным, так как команды на суд жюри должны были представить блюда, приготовленные в походных условиях. Завтрак удался на славу, все участники проявили незаурядные кулинарные способности, одни названия блюд чего стоят: «Лесная полянка», «Весна идет», «Весенняя сказка», «Муравьиная горка», «Стрелы Амура» и т.д.

Совет «Искусства» подвели итог конкурса плакатов на тему: «Здоровый образ жизни», «Экология», «Спорт в жизни моей школы».



Во время подведения итогов соревнований Брателева М.И. провела «Кольцовку песен» о спорте, о здоровье, о России. Все команды стали кругом и поочередно пели свои любимые песни. В этом конкурсе приняла участие команда учителей с песней «Мы желаем счастья вам». Влившись в «состязательный поток», команда учителей с большим спортивным задором преодолела полосу препятствий и стала полноправным участником конкурсной программы, завоевав приз «Зрительских симпатий».



В завершении прошла церемония награждения, на которой без внимания не осталась ни одна команда. Все ребята остались очень довольными. Школа оказалась одним целым, здоровым коллективом, готовым подставить дружеское плечо любому из своих товарищей. Мы с нетерпением ждем новых совместных походов и праздников.